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OPISNI I FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ O 
RADU UDRUGE DELTA ZA 2019. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Udruga „Delta“ je korisnica institucionalne podrške Nacionalne zaklade za razvoj 
civilnoga društva za stabilizaciju i/ili razvoj udruge.                

http://www.udruga-delta.hr/
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OPISNI IZVJEŠTAJ O RADU UDRUGE DELTA ZA 2019. 
 
Delta je djelovala tijekom 2019.godine sukladno Strateškom planu za 

razdoblje 2018. – 2020. Odnosno u područjima definiranim strateškim smjernicama.  
 

o Osnaživanje mladih za osobni i interpersonalni razvoj te sudjelovanje u 
društvenim procesima 

o Društvena i politička participacija mladih 
o Doprinos razvoju područja mladih 
o Osiguranje održivosti organizacije sa snažnim kapacitetima 

 

PROJEKTI 
 

„NOVA PRAVILA IGRE“ 

 
Projekt ‘Nova pravila igre’ usmjeren je razvoju novih pristupa učenju, podučavanju i 
promociji održivog razvoja te aktivnog sudjelovanja djece i mladih utemeljenih na 
partnerstvu organizacija civilnog društva, škola i lokalne zajednice. 
 
Ciljane skupine obuhvaćene projektom jesu: 
 
 i) djeca i mladi koji će povećati kompetencije za aktivno sudjelovanje u stvaranju 
održivih lokalnih zajednica,  
 
ii) predstavnici OCD-a  koji će osnažiti svoje kapacitete za podučavanje djece i 
mladih o održivom razvoju te iii) lokalna zajednica kod koje će se povećati razina 
razumijevanja i zainteresiranosti za održivi razvoj. 
 
Navedeno će se ostvariti kroz niz aktivnosti koje kombiniraju formalno i neformalno 
obrazovanje te informalno učenje, a naglasak stavljaju na suvremenim pristupima i 
metodologiji učenja i podučavanja: 
 

1) Konferencija o održivom razvoju, 
2) Akademija o obrazovanju za održivi razvoj, 
3) Učenje djelovanjem za održivi razvoj, 
4) Obrazovno-zagovaračke aktivnosti za djecu i mlade u lokalnim zajednicama, 
5) Društvena igra za održivi razvoj, 
6) Festival održivosti. 

 
 

http://www.udruga-delta.hr/
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Predstavnici Delte sudjelovali su 12.6.2019.g na konferenciji „Održivi razvoj – Gdje 
smo sad?“ u organizaciji Udruge za razvoj civilnog društva SMART (nositelj 
projekta). 
 
Deltine djelatnice i članica udruge pohađale su „Akademiju o obrazovanju za održivi 
razvoj  pod nazivom „Novi pristupi učenju i podučavanju za održivi razvoj“.  
Akademija se sastojala od ciklusa radionica na temu: 1) design thinking, 2) društvene 

inovacije, 3) e-učenje, 4) dizajn modernih društvenih igara, 5) gejmifikacija te 6) učenje i 

podučavanje za održivi razvoj.  

 

Akcija za 5! 

 

Delta je u sklopu projekta zadužena za osmišljavanje i provedbu dva obrazovna programa 

za mlade: „Akcija za 5!“ i „Nova pravila odjevanja“. Tijekom jeseni 2019.g. Delta je 

provela obrazovni program „Akcija za 5!“, dok će drugi obrazovni program biti proveden 

u 2020.g. 

 

Provedba programa započela je pripremnim radionicama za učenike i koordinatore. 
Središnje događanje održalo se 13.11.2019. godine u Gradskoj vijećnici Rijeka. U njoj 
je sudjelovalo pedesetak učenika iz 12 škola s područja Grada Rijeke. Pobijedila je 
grupa učenika pod nazivom "Akcija za 6" sa svojim projektom "Daj šta daš", kojim 
žele potaknuti promišljanje ljudi o upotrebljivosti "stare" odjeće. U projektu 
planiraju prikupiti nošenu odjeću te organizirati reviju na kojoj će modeli nositi 
upravo tu odbačenu odjeću. 
 
U prvom dijelu programa učenici su u malim grupama, uz pomoć koordinatora -
educiranih volontera i volonterki, razvijali ideju i napisali projektni prijedlog na 
temu održivog razvoja odjevne industrije.U pisanju projekta učenicima su na 
raspolaganju stajali kontakti zaposlenika u različitim Gradskim odjelima Grada 
Rijeke. Ove godine koordinatori su bili: Iva Davorija, Ana Marija Brđanović, Sara 
Sušanj, Sebastijan Demark i Andrej Kljun. 
 
U drugom dijelu programa učenici su predstavili svojih 5 projekata, te se provela i 
rasprava. Nju su pratile Marta Hauser i Tamara Fabac iz Udruge SMART, kako bi 
osigurale konstruktivnu i kvalitetnu raspravu, te su dale učenicima povratnu 
informaciju u cilju unaprjeđenja njihovih prezentacijskih vještina. 
 
Pobjednički projekt je realiziran 13. prosinca 2019., u 20 sati, u Flamingo sweet & 
wine baru (Riva 6, Rijeka), u obliku humanitarne modne revije „Pruži ruku“. Tijekom 
humanitarne večeri modna dizajnerica Višnja Huljev predstavila je aktivnosti u 
sklopu Fashion Revolutiona, KD Čistoća predstavio je projekt Riperaj, a učenice 
Trgovačko-tekstilne škole u Rijeci predstavile su svoje kreacije od „stare” odjeće. U 
zabavnom programu sudjelovalo je i Erasmus Student Network Rijeka. 

http://www.udruga-delta.hr/
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Sredstva za provedbu ovog projekta osigurana su u okviru Švicarsko-hrvatskog 
programa suradnje kroz natječaj Osnaživanje doprinosa organizacija civilnog 
društva obrazovanju za održivi razvoj za unaprjeđenje ekonomske i socijalne 
kohezije. Ukupna vrijednosti projekta iznosi 1.247.191,38 kuna, a sufinancira ga 
Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske. Projekt se provodi s partnerima: Udruga 
SMART, Centar za kulturu dijaloga, Društvo „Naša djeca“ grada Gospića, Gradska 
knjižnica Rijeka, Srednja škola Ambroza Haračića, Osnovna škola Nikola Tesla i Grad 
Rijeka. 
 
Projekt se provodi od 1.5.2019. do 31.10.2020.g. 
 
Provedba ovog projekta doprinosi strateškim smjernicama „Osnaživanje mladih za 
osobni i interpersonalni razvoj te sudjelovanje u društvenim procesima“ (kroz 
„Akciju za 5!“)  te „Osiguranje održivosti organizacije sa snažnim kapacitetima“ 
(kroz edukaciju djelatnica i članova). 
 

„VOLLUMEN – Širenje mreže školskog volontiranja“  

 
Cilj projekta je unaprijediti kapacitete odgojno – obrazovnih ustanova za razvoj 
kvalitetnih i održivih volonterskih programa odgoja za volontiranje i školskog 
volontiranja, potaknuti djecu i mlade na aktivno građanstvo i uključivanje u 
volonterske aktivnosti u osnovnim/srednjim školama i u zajednici te promicati 
vrijednost i vrednovanje odgoja za volontiranje u Primorsko – goranskoj županiji, ali 
i šire.  
 
Primarni korisnici su odgojno-obrazovne ustanove (OŠ, SŠ, učenički domovi) s 
područja Primorsko - goranske županije te djeca i mladi u dobi od 10 - 18 godina 
(učenici i učenice od 5. razreda OŠ do 4. razreda SŠ s područja Primorsko-goranske 
županije).   

 
Aktivnosti u projektu provode u unutar i izvan odgojno – obrazovnih ustanova, a 

uključuju:  
 

1) 3 dana izobrazbe o menadžmentu programa odgoja za volontiranje za 
djelatnike osnovnih škola; 

2) 6 dana izobrazbe o menadžmentu programa školskog volontiranja za 
djelatnike srednjih škola; 

3) izradu preporuka za unaprjeđenje školskog kurikuluma u području 
građanskog odgoja i obrazovanja; 

4) 24 izobrazbe o volontiranju, pravima i obvezama volontera, aktivnom 
građanstvu, osmišljavanju i provođenju volonterskih akcija i 
mogućnostima volontiranja za djecu i mlade; 

5) 20 volonterskih akcija u odgojno-obrazovnim ustanovama; 

http://www.udruga-delta.hr/
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6) 2 „coffee bara“ na temu volontiranja za učenike srednjih škola, gdje će 
imati prilike upoznati se s aktivnostima različitih udruga; 

7) izradu školskih literarnih i likovnih radova za učenike osnovnih škola, 
gdje će imati prilike promišljati o temi volontiranja. 

 
 

Uz navedeno, projekt obuhvaća i brojne popratne aktivnosti, prvenstveno u svrhu 
promocije, poput revizije priručnika o volontiranju namjenjenog srednjoškolcima, 
promocija volontiranja on-line putem, javna događanja i sl. 
 
Projekt se provodi uz financijsku podršku Europskog socijalnog fonda u okviru 
natječaja „Podrška organizatorima volontiranja za unaprjeđenje menadžmenta 
volontera i provedbu volonterskih programa“ te uz sufinanciranje Ureda za udruge 
Vlade Republike Hrvatske. Dodijeljena sredstava za provedbu projekta iznose 
1.196.958,72 kn. 
 
Projekt provodi udruga Delta na području Primorsko – goranske županije, u 
partnerstvu s udrugom za razvoj civilnog društva SMART te dvije škole iz Rijeke: 1) 
Osnovna škola Vežica i 2) Prva riječka hrvatska gimnazija.            
 
 
Projekt se provodio od 1.6.2017. do 30.5.2019. g. 
 
Provedba ovog projekta doprinosi strateškoj smjernici „Društvena i politička 
participacija mladih“. 
 
 
 

LOCALL FOR YOUTH – LOKALNO ZA MLADE! 

 
LoCall For YOUth - lokalno u zajednici! je projekt koji se provodi u Gradu Rijeci u 
skladu s Europskom strategojom mladih koja naglašava važnost jačanja i 
osnaživanja lokalnih i regionalnih kapaciteta u području rada s mladima. 
 
Ciljevi projekta su izraditi bazu/regionalni registar udruga mladih i za mlade na 
području Rijeke i riječkog prstena, educirati članove novog sastava Savjeta mladih 
Grada Rijeke i upoznati ih s procesom strukturiranog dijaloga te izraditi set 
aktivnosti koje će biti namijenjene za provedbu u Domu mladih Rijeka, kako bi se u 
konačnici osnažila struktura i infrastruktura u Gradu Rijeci za kvalitetnu provedbu 
lokalnog programa za mlade. 
 
 
 

http://www.udruga-delta.hr/
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Projektne aktivnosti obuhvatiti će različite skupine korisnika: mlade od 15 do 30 
godina iz Rijeke i okolice, članove Savjeta mladih, organizacije mladih i za mlade, 
donositelje odluka iz Grada Rijeke i riječkog prstena te stručnjake iz znanstvene 
zajednice. 
 
Projektne aktivnosti: 
 

1) Mapiranje udruga mladih i za mlade na području Rijeke i riječkog prstena 
(on-line upitnik i fokus grupa) 

 
2) Mladi biraju: susret između mladih i donositelja doluka (jednodnevno 

događanje: informiranje mladih i ispitivanje njihovih potreba) 
 

3) Edukacija članova novog saziva Savjeta mladih 
 

4) Transferni sastanak znanja i iskustva između starih i novih članova Savjeta 
mladih 

 
5) Izrada programa: aktivnosti za mlade (radna skupina koju čine različiti 

stručnjaci) 
 

6) Predstavljanje rezultata projekta: Što nas čeka u 2020.? (završna 
konferencija) 

 
 
Djelatnice Delte sudjeluju u provedbi aktivnosti mapiranja, organizaciji i provedbi 
događanja „Mladi biraju“, izradi programa za mlade te će u 2020.g. sudjelovati u 
aktivnostima predstavljanja projektnih rezultata.  
 
Projekt se provodi u okviru Erasmus + programa, Ključna aktivnost 3: Podrška 
reformi politika. 
 
Ukupna vrijednost projekta je 91.732,00 kuna. Nositelj projektnih aktivnosti je Grad 
Rijeka uz partnere Dom mladih Rijeka, Centar tehničke kulture Rijeka, Udruga Delta 
te Udruga gradova. 
 
Projekt se provodi od 1.1.2019.g. do 31.8.2020.g. 
 
Provedba ovog projekta doprinosi strateškoj smjernici „Društvena i politička 
participacija mladih“. 
 
 
 

http://www.udruga-delta.hr/
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EUROPE GOES LOCAL – SUPPORTING YOUTH WORK AT THE MUNICIPAL 
LEVEL 

 
Europe Goes Local (EGL) trenutno je jedan od najvećih europskih projekata u 
području rada s mladima (eng. youth work)  kojim se želi pružiti podrška radu s 
mladima na lokalnoj razini. Radi se o trogodišnjem strateškom partnerstvu unutar 
Erasmus+ programa za mlade koji okuplja 25 europskih aktera: 20 nacionalnih 
agencija, The SALTO-YOUTH Participation Resource Centre, Partnerstvo između 
Europske komisije i Vijeća Europe u području mladih, Europski forum mladih i dvije 
mreže: POYWE i InterCity Youth.  
 
Aktivnosti na europskoj razini obuhvaćale su: 
 

1) Mapiranje rada s mladima na lokalnoj razini u Europi (2017) 
2) Izrada Europskae povelja o lokalnom radu s mladima (2018-2019) 
3) Godišnja konferencija projekta (2017-2019) 

 
Na nacionalnoj razini djeluje delegacija koju čini Agencija za mobilnost i programe 
EU (koordinator aktivnosti) te predstavnici civilnog i istraživačkog sektora.  
 
Nacionalne aktivnosti: 
 

1) Nacionalna konferencija o temi rada s mladima 
2) Trodnevno osposobljavanje za 11 predstavnika općina i gradova te 5 osoba 

koje rade s mladima 
3) Umnožavanje rezultata na lokalnoj razini – konferencija „Rad s mladima na 

lokalnoj razini“ (31.5.2019) 
4) Studijski posjet (4/2019) 

 
 
Djelatnica Delte je članica nacionalne delegacije te sudjeluje u svim europskim i 
nacionalnim aktivnostima. 
 
Trajanje projekta je od 1.6.2016. do 30.5.2019. godine.  
 
Tijekom 2019.g. donošene je odluka da će se projekt nastaviti provoditi do kraja 
2020.g. Tijekom tog razdoblja ponovit će se nacionalne aktivnosti pa je tako održano 
ospobljavanje za predstavnike JLS-a u studenome 2020.g. 

 
Provedba ovog projekta doprinosi strateškoj smjernici „Doprinos razvoju područja 
mladih“. 

http://www.udruga-delta.hr/
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AKTIVNOSTI 
 

SURADNJA S ODSJEKOM ZA PEDAGOGIJU – MENTORSTVO 

 
Delta je i tijekom 2019.g. nastavila ugovornu suradnju s Odsjekom za pedagogiju 
(Filozofski fakultet Rijeka, Sveučilište u Rijeci) kroz mentorstvo jedne studentice. 
 
Provedba ove aktivnosti doprinosi strateškoj smjernici „Doprinos razvoju područja 
mladih“. 
 
 

 SURADNJA SA STUDENTSKIM ZBOROM SVEUČILIŠTA U RIJECI 

 
Delta je i tijekom 2019.g. nastavila suradnju sa Studentskim Zborom Sveučilišta u 
Rijeci kroz provedbu radionica „Od ideje do projekta“.   
 
Provedba ove aktivnosti doprinosi strateškoj smjernici „Osnaživanje mladih za 
osobni i interpersonalni razvoj te sudjelovanje u društvenim procesima“. 
 
 

OSIGURANJE ODRŽIVOSTI ORGANIZACIJE SA SNAŽNIM KAPACITETIMA 

 
Ljudski resursi 

 
U 2019.g. Delta je zadržala u radnom osnou zaposlenice Maju Uršić Staraj (izvršna 
direktorica) i Mašu Cek (voditeljica projekata) te je zaposlila novu djelatnicu Emu 
Žufić (suradnica na provedbi projekata). 
 
U članstvo je primila mladu osobu Saru Sušanj, koja se istaknula volonterskim 
angažmanom i razini uključenosti u rad udruge.  
 
Uz već spomenutu „Akademiju o obrazovanju za održivi razvoj“, djelatnice su se 
educirale kroz:  
 

1) pohađanje radionica  o procjeni potreba u zajednici za organizacije civilnoga 
društva u organizaciji Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva, ogranak 
Rijeka; 

 
 
 
 

http://www.udruga-delta.hr/
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2) pohađanje radionica o upravljanju kvalitetom i dobrom upravljanju u 
organizacijama civilnog društva udruge SMART u organizaciji Regionalnog 
ureda Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva u Rijeci; 

 
3) pohađanje edukacije TCA Strategic Partnerships Plus - Empowering 

Democratic Participation, Bukurešt, 12. - 16. studenoga 2019.;  
 

4) prisustvovanje konferenciji ""Civilno društvo 2030"" u organizaciji 
Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva u Hrvatskoj.    
 

Delta je tijekom 2019.g. imala 18 volontera koji su ostvarili 523 volonterska sata.  
 
Financijska stabilnost organizacije 

 
Delta je tijekom 2019.g. razvila pet novih projektnih ideja koje je prijavila na 
natječaje i pozive za dodjelu besprovatnih sredstava:  
 

1) "Natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava projektima udruga u području 
izvaninstitucionalnoga odgoja i obrazovanja djece i mladih u školskoj godini 
2019./2020." (projektni prijedlog LAV - Lako do volonterske akcije kao 
nositelj) Ministarstva znanosti i obrazovanja  

 
2) "Poziv za prijavu projekata usmjerenih mladima za financijsku potporu iz 

raspoloživih sredstava dijela prihoda od igara na sreću i Državnog proračuna 
za 2019. godinu" (projekti "Akcija za 5 - Level Up!" kao nositelj te "Lovranski 
program za mlade" kao partneri) Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i 
socijalnu politiku 

 
3) Erasmus+ (projektni prijedlog „Ulična oaza – dijalog s mladima o urbanom 

prostoru“ u području KA3 - Ključna aktivnost 3 u području mladih kao 
partneri i projektni prijedlog „learning for integration of youth in local 
environment“ u području KA2 – Ključna aktivnost u području inovacija i 
izmjene dobrih praksi kao partneri); 
 

Opremanje prostora 
 
Delta je nabavila jedan klima uređaj za prostoriju za rad s korisnicima kako bi se 
omogućio rad u grijanom prostoru.   

           
 
 
 

http://www.udruga-delta.hr/
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FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ O RADU UDRUGE DELTA ZA 2019. 
 

 

 

Bilanca 

 
 
BILANCA na dan 31.12.2019.     

IMOVINA  62.750,00 

Nefinancijska imovina  8.427,00 

Financijska imovina  54.323,00 

OBVEZE I VLASTITI IZVORI  62.750,00 

Obveze  58.270,00 

Vlastiti izvori  4.480,00 

 
 
 

Izvještaj o prihodima i rashodima 

 

 
IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA za razdoblje  

od 01.01.2019. do 31.12.2019. 
   

PRIHODI  511.301,00 

Prihodi od prodaje roba i pružanja usluga 8.176,00 

Prihodi od prodaje roba 0,00 

Prihodi od pružanja usluga 8.176,00 

Prihodi od imovine      15,00 

Prihodi od donacija 497.488,00 

Prihodi od donacija iz državnog proračuna za EU projekte   
   

261.610,00 

Prihodi od inozemnih vlada i međunarodnih organizacija  179.266,00 

Ostali prihodi      5.622,00 

Prihod od refundacija          3.913,00 

Ostali nespomenuti prihodi          1.709,00 

http://www.udruga-delta.hr/
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RASHODI  537.066,00 

Rashodi za radnike  266.225,00 

Materijalni rashodi  180.511,00 

Rashodi amortizacije  3.602,00 

Financijski rashodi  2.500,00 

Donacije 80.050,00 

Ostali rashodi 4.178,00 
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